

Republica-se por ter saído incorreto:

RERRATIFICAÇÃO DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 034/2021/SESP

* Rerratifica-se a publicação do Extrato do Contrato nº 034/2021/SESP, no DOE 27.999 da data de 14 de maio de 2021, página 12.

ONDE SE LÊ:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1. Aquisição de Equipamentos Médico-Hospitalares, Odontológicos e de limpeza, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas, estabelecidas neste instrumento para atender o Plano de Trabalho do Convênio nº. 113/2015 (SICONV: 822112/2015) que trata do Aparelhamento de 13 (treze) Unidades Básicas de Saúde no Sistema Penitenciário do Estado de Mato Grosso.

LEIA-SE:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1. Aquisição de materiais hospitalares, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas estabelecidas neste instrumento para atender as demandas da Cadeia Pública de Jovens e Adultos "A" e "B", no município de Várzea Grande, conforme especificações contidas no Edital e seus anexos.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 886343a8

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar